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megoldás, Méltóságos Uram, hogy néhány száz pengőt, legalább hosszúlejáratú 
hitelt szerezhessünk erre a célra? Egy év alatt vsz. maga is behozná költségeit, 
de momentán semmikép sem tudjuk fedezni költségeit. Szociálhigieniai s egyéb 
szempontokból pedig pedig óriási kár minden hét, amit megjelenésének halasz-
tásával elveszítünk. A képek, mint referáltam is rólul, 15 km körzeten belül a 
városi élet áldásait és a tanyai, kültelki élet, az ottani szegénység, nyomorúságait 
állítják párhuzamba, jórészt tanyai kiszállásaink során készültek. Nagy jajkiáltás 
és vétó ez a könyv, a huszonnegyedik órában! Ezt egy rövid, mindössze egyolda-
las bevezetőszövegben szeretnők megfogalmazni, s utánuk, párhuzamosan jön az 
utak, közlekedési eszközök különbözőségének bemutatása után a gyermeksors, 
serdülés, fürdés, stb. stb. párhuzama – szöveg nélküli, modern fényképekben. 
Benne a temetés, az értékesítés, a népművészet, a Neumann-féle „Versunkenes 
Kulturgut” elmélet illusztrálása, stb. stb. Kb. 60 kép. Kb. 500-600 pengő volna az 
az összeg, melyre a könyv kiadásához szükségünk volna, a többit előfizetőkből 
fedezni tudnók. Csak megemlítem ezt a dolgot Méltóságodnak, tekintettel arra, 
hogy annak idején érdekelte, s tekintettel arra, hogy rendkívül izgat és sürget 
bennünket a könyv időszerűsége.

Többi könyveinkre, mint Gáspár: Bevezetés a szociográfiába című kötetére, 
Ortutay Gyula Nyíri és rétközi népi mesepublikációira, Erdei Ferenc Makó szo-
ciográfiája című monográfiájára már bizonyos fedezetünk van: részben konkrét 
összegek, részben hozzájárulások formájában. Reitzer Béla: A proletárnevelés 
kérdése (nevelésszociológiai bírálat) című könyvét, mely a szovjet neveléselmé-
letet ismereteti és bírálja egyik itteni egyetemi intézet anyagi támogatásával hoz-
zuk ki. Valamennyit kb. január elejére.

Kérem bocsásson meg, hogy ilyen terjedelmesen referáltam most dolgainkról, 
de azt hiszem, érdekli Méltóságodat mindez, s különben is régóta esedékes volt 
már a részletenkénti referáda, melyet most így egyszerre és vázlatosan, de min-
denfélét egybefoglalva terjesztek elő.

Nagyon kérem mielőbbi szíves válaszát és megjegyzéseit.
Valamennyiünk nevében vagyok őszinte igaz tisztelettel és ragaszkodással, 

mindenkor készséges és hálás tanítványa:
Szeged, 1934. december 13. [Buday György]

Buday György levele Erődi Harrach Bélához In: Hegyi András: Haladó 
ifjúsági mozgalmak Csongrád megyében. Válogatott dokumentumok 

(1874–1986). Szeged, 1987. 214–218. (161. sz. dokumentum)

340.  Szegedi kis kalendárium
A Fiatalok Művészeti Kollégiuma ízléses, szép formában újra kiadta kis ka-

lendáriumát. A finom kis naptár, amelyben érdekes népi költemények vannak, 
s amelyeket szépen illusztrált Buday György értő művészete, kedves ajándékot 
képez. Valóban szép feladatot végez ez az egyesület a népies alkotások terjesztése 
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terén, és nagy kár, hogy munkájuk eredményeit csak igen szűk körben ismerik. A 
szegedi fiatal művészeknek ez a baráti egyesülése mindenesetre nagy figyelmet 
érdemel! A finoman kiállított kalendárium újabb állomása a szép munkának, s az 
eddigi pluszokat egy újabb plusszal gazdagítja.

Szegedi Napló XI. (1935) január 27. 7. oldal

341. Menza bál
A farsang egyik legdíszesebb és legnagyobb sikerű mulatságának ígérkezik a 

MIEFHOE idei menza bálja, amely fényes keretek között ma zajlik le a Hungá-
ria összes termeiben. A bál este 10 órakor felvonulással kezdődik, majd Tabán 
Gyulának a Szegedi Napló munkatársának ez alkalomra írt prológját Beck Éva 
orvostanhallgatónő adja elő.

A bálra asztalrendelések a szálló portásánál, páholyrendelések az egyesület ve-
zetőségénél 12-2-ig. Kárász utca 6. II. emelet.

Szegedi Napló XI. (1935) február 7. 5. oldal

342. Vidám est
A Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete (SzEFHE) február 15-

én este fél 9 órai kezdettel a Hági étterem összes termeiben farsangi műsoros 
vidám estet rendez. Belépődíj nincs. Ruhatár megváltása kötelező. A műsoron 
közreműködnek: Szaplonczay Éva a Városi Színház művésznője, Kertész Lajos 
hangversenyénekes, dr. Csap Ferenc a SzEFHE elnöke, Finta Imre joghallgató, 
Csokány Aladár orvostanhallgató. Konferál: Veress László. A műsoron közremű-
ködik és a zenét szolgáltatja: Farkas Jóska, a SzEFHE zenekar volt prímása és 
teljes cigányzenekara.50

Szegedi Napló XI. (1935) február 7. 5. oldal

343. Menza bál
Az idei szezon kétségtelenül egyik legnagyobb báli eseménye a hagyományos 

menza bál csütörtök éjjel zajlott le a siker és hangulat legjellemzőbb külsőségei 
között a Hungária szállodában. A bál rendezősége erre az éjszakára kibérelte a 
szálloda összes helyiségeit, a kávéházat, az éttermet, az emeleti nagytermet, a 
halászcsárdát: az épület összes termei és helyiségei a menza bál fényes és elegáns 
közönségével teltek meg.

Erre az éjszakára felelevenedtek a régi szép, békebeli báli éjszakák emlékei 
külsőségek és hangulat dolgában. A megjelent közönség színpompás eleganciában 
csillogott, a hangulat a bál kezdetétől végéig, kivilágos kivirradatig a jókedv 
emelkedett régióban táncolt. Ritkán láthat az ember szegedi bálban annyi elegáns, 
50 Megismételt közlése: Szegedi Napló XI. (1935) február 8. 4.; Szegedi Napló XI. (1935) február 9. 

4. és Szegedi Napló XI. (1935) február 10. 6. oldal.


